

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

山西省新闻简讯

山西省大同市法轮功学员邢革珍被绑架

山西省大同市法轮功学员邢革珍被绑架后，被非法批捕后，案件现在移交到山西省大同市云岗区检察院。

山西太原市法轮功学员张玉萍被非法判刑

山西省太原市法轮功学员张玉萍被太原市迎泽区法院非法判刑八年六个月，并勒索罚金三万，现已上诉。◇



山西晋中市退休教师唐华峰再次被非法判刑三年半

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）中国新年是华夏民族吉祥、团圆的节日，家家户户，欢欢喜喜过大年。然而，中共却以北京冬奥会“维稳”为幌子，再次把修心向善的法轮功学员作为打压对象。从新年元旦、大年三十到正月十五元宵节，中共一直在骚扰、抓捕法轮功学员。中共的迫害使多少法轮功学员在新年团聚的日子被迫害得家破人亡，妻离子散。

据明慧网统计，今年二月获知又有33名法轮功学员被非法判刑，非法刑期3~7年的15人。非法判刑分布于14个省、自治区、直辖市。迫害最严重地区是：辽宁6人，江西省4人，山东省4人，河北省3人，湖北省3人。

其中12名六十岁以上老年法轮功学员被判刑。四川南充营山县八十岁法轮功学员蔡泽芳被非法判刑一年六个月，罚金300元。武汉七十三岁的周秀华被非法判刑六年；中共法庭、警察敲诈勒索法轮功学员现金147000元。其中，法庭非法罚金134000元，警察抄家抢劫13000元。

二零二二年一至二月份获知有165人被非法判刑，31人被迫害含冤离世。其中：

山西晋中市退休教师唐华峰再次被非法判刑三年半

山西省晋中市榆次区法轮功学员唐华峰女士，二零二一年六月十二日，唐华峰讲真相，再次被绑架、关押大半年，近期被秘密非法判刑三年半。

唐华峰，六十二岁，原晋华中学教师。一九九八年开始修炼法轮大法后，偏头痛、风湿病及一系列产后疾病全消失，精神饱满。为人处世时时为他人考虑，身为班主任，无偿为成绩落后的学生补习功



课，甚至把班里缺少父母照顾的孩子带回家里，为他们缝补衣服，烧菜做饭。然而，就是这样一位善良敬业的老师，却因不放弃真善忍的信仰而累次遭到非法监禁等迫害，二零零六年三月被投入山西省女子劳教所非法关押两年；二零一四年二月二十二日遭到警察团伙绑架，被非法判刑三年半。

她在加拿大的女儿爱丽丝说：“从二零零六年到二零零八年，我的母亲就被非法关押在劳教所。二零一五年，她被非法判处有期徒刑三年半。中共剥夺了她的公民权利、信仰和言论自由，还拿走了她辛勤工作了三十年的退休金。被非法关押期间，我妈妈甚至因为心脏病一度昏倒。”她敦促中共立即释放她母亲唐华峰和所有被非法关押的法轮功学员。“我也呼吁加拿大政府采取行动捍卫加拿大的民主、自由和人权价值观，维护人类尊严。”◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

因上一年的经营业绩不错，全年超额完成既定目标的30%，老板对我们这个团队很认可，拿出100万作为对整个团队的奖励，并授权我来分配这笔奖金。

记得加入这家公司之前，通过亲自调研以及和老板交谈，了解到整个公司基本上处于破产边缘，空置资产达90%，公司没有核心竞争力，更缺乏核心团队，员工对工作都是一种漫不经心的态度，公司上下充斥着权术和利益之争，所以老板很难知道真实的信息，公司效益可想而知。当时老板希望我的加入能改变目前被动的局面，帮公司组建一支优秀的团队，更希望这个团队能给公司带来创收，进入一种良性循环，让公司在该地区能有一席之地。

很多认识的同行在面试这个岗位时都知难而退，用他们的话讲，这个项目成立已经有近十年了，兜兜转转，一直没经营成功，别在这把自己的职业生涯给砸了。

在社会中，我是一名职业经理人，同时更是一位修行者——大法弟子。大法师父一直告诉我们，要与人为善，处处为对方着想，修成一个为他的生命。既然老板如此信任我，或许这也是人生中的一段善缘，于是，我欣然接受了老板的邀请，应聘了公司副总经理一职。

这是我第一次在一个几近倒闭的公司，从无到有帮公司组建团队和制定未来发展规划。在新的工作岗位，我尽量用法“真、善、忍”法理来要求自己。面对员工的戒备心、各种不配合和看笑话的态度，我也不放在心上，不去和他们计较。本着从公司角度出发，对项目从新定位，找准市场切入点，制定出一套切实可行的经营规划方案。当我跟老板阐述完项目的经营理念 and 收入盈亏平衡后，得到老板的认可和大力支持，愿意拿出将近1500万对项目进行升级改造。

按当时的市场规律，一个新项目能在12~18个月之内达到75%的经营就算是成功开业。更何况我们这是一个烂尾了近十年的改

发放年终奖



造项目，难度更大、更艰巨。整体方案有了，接下来，我按照方案进行了人员配置，改进并完善了组织架构，制定了各项行之有效的工作流程和规章制度，尽量做到人在其职、尽其责。

按照项目整体进度，分阶段招聘员工，为公司做到开源节流。前后不到十一个月的时间，整个团队组建完成，同时项目也以焕然一新的面貌100%投入市场运营，可以说在当地创造了一个不小的奇迹。而且整个团队通过一年不到的磨合，为公司带来巨大的创收——130%完成既定任务！所以老板很开心，拿出100万来嘉奖团队。

依据当时的市场行情和相关制度，作为公司高管，同时又是项目第一负责人，在项目奖金分配比例上，我完全可以参照市场既有指数，给自己占比18-20%。可我并没有这样做。因为我知道这个项目并非我一人的功劳。团队中，我的助理在这个项目中也起到了很大的作用，正因为他出色的谈判技巧和兢兢业业的工作态度，使得很多合同能顺利完成签订并促使整个项目提前一个月投入运行，可以说功不可没，我不能简单的依照岗位职责来忽视他的超额付出。

如果按照职级来评定的话，他的奖金比例不会超过7%。但是既然老板给了我分配奖金的权利，在不影响其他员工的奖金占比的情况下，那我可以将自己的一部份奖金让给他。于是，我把他的比例上调到12%，我的比例下调到13%。

虽然少了几万元，可我并没有觉的有多大的损失，反而感到很轻松。

当我把整体奖金方案呈现给老板时，对于助理的奖金，我也如实跟老板汇报了他工作的尽职尽责，包括他的个人能力突出的部份，我都讲了出来。汇报完毕，我跟老板说：“某某虽然职级上面达不到这个比例，但是我认为他的工作能力和这一年的努力付出，为公司创造的价值，这些都是他的业绩，凭着这些出色的表现，他可以达到这个分配标准，还恳请公司能予以批准。”

老板听后，他没想到我会主动为员工申请提高奖金占比，很感动我的这一举动，也很认同我的提议，他很快完成签批，并安排财务及时发放奖金。事后，助理对我也很感谢。

是大法改变了我的人心，也改变了我的人生。同化真、善、忍后，使我从一个在物欲横流、唯利是图的人世中随波逐流的人，成了一个开心乐观，先他后我的大法弟子。 湖北大法弟子 净明 ◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇